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PROCESSO VERBALE 

 
DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 

 
DEL 14 MARZO 2006 

 
 
VIII LEGISLATURA 
 
(processo verbale n. 24) 
 
XVII Sessione Straordinaria 

 
L'anno 2006, il giorno 14 del mese di marzo, in Perugia, nella sede 

consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, previa convocazione nelle 
forme e nei termini di legge protocollo n. 994 dell’ 8.3.2006, si è riunito, in 
seduta pubblica, il Consiglio regionale dell'Umbria per la trattazione degli 
argomenti indicati nell'ordine del giorno di cui alla convocazione 
medesima. 

 
La seduta ha inizio alle ore 16,00. 
 
Presidenza del Presidente Tippolotti. 
 
Funge da Segretario il Consigliere Lignani Marchesani. 
 
Sono presenti Consiglieri in numero legale n. 21: 
 

1)Bottini Lamberto; 2) Cintioli Giancarlo; 3) Dottorini Olivier Bruno; 4) 
Gilioni Mara; 5) Girolamini Ada; 6) Laffranco  Pietro; 7) Lignani 
Marchesani Giovanni Andrea; 8) Lupini Pavilio; 9) Melasecche Germini 
Enrico; 10) Modena Fiammetta; 11) Nevi Raffaele; 12) Riommi Vincenzo; 
13) Ronca Enzo; 14) Rosi Maurizio; 15) Rossi Luciano; 16) Spadoni 
Urbani Ada; 17) Tippolotti Mauro; 18) Tomassoni Franco; 19) 
Tracchegiani Aldo; 20) Vinti Stefano; 21) Zaffini Francesco.  

Risultano assenti: 
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1) Bocci Gianpiero; 2) Bracco Fabrizio; 3) Brega Eros; 4) Carpinelli 
Roberto; 5) De Sio Alfredo; 6) Lorenzetti Maria Rita; 7) Masci Luigi; 8) 
Rossi Gianluca; 9) Sebastiani Enrico. 

OGGETTO N. 1 -  Approvazione processi verbali di precedenti sedute. 
 
Il Presidente dà notizia dell'avvenuto deposito presso la Segreteria del 

Consiglio, a norma dell'art. 35 - comma secondo - del Regolamento 
interno, del processo verbale relativo alla seduta del 28.2.2006. 

 
Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai 

sensi dell'art. 28 - comma terzo - del medesimo Regolamento. 
 

OGGETTO N. 2 -  Comunicazioni del Presidente del Consiglio. 
 
Il Presidente comunica le assenze dei Consiglieri De Sio, Bracco, 

Brega, Masci, Rossi Gianluca e Sebastiani per motivi di salute, del 
Presidente della Giunta regionale Lorenzetti per motivi familiari e del 
Consigliere Bocci, per motivi di istituto. 

 
Terminate le comunicazioni, si passa alle interrogazioni a risposta 

immediata. 
 

OGGETTO N.22  
ALIENAZIONE DELLA STRUTTURA IMMOBILIARE DI PROPRIETAʹ REGIONALE, 
DENOMINATA ALBERGO DI CASTEL RIGONE, SITA IN TERRITORIO DEL COMUNE DI 
PASSIGNANO SUL TRASIMENO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. ZAFFINI 
Atto numero: 256 
 

Il Consigliere Zaffini illustra l’interrogazione.  
 
 Risponde l’Assessore Riommi. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica 
 
 
OGGETTO N.40  
RICHIESTA DELLA G.R. - AI DIPENDENTI DELLʹAGENZIA DI PROMOZIONE TURISTICA 
DELLʹUMBRIA - DI OPZIONE TRA LA PERMANENZA NEL RUOLO REGIONALE ED IL 
PASSAGGIO NEL RUOLO DELLʹAGENZIA MEDESIMA 
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Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. LAFFRANCO 
Atto numero: 342 
 

Il Consigliere Laffranco illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Riommi. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica 
 
OGGETTO N.32  
STATO DI DEGRADO DEL PARCO DI VILLA MONTESCA DI CITTAʹ DI CASTELLO - 
ADOZIONE DI INIZIATIVE FINALIZZATE ALLA SISTEMAZIONE E ALLʹAVVIO DI 
UNʹATTIVITAʹ DI MANUTENZIONE ALLʹALTEZZA DELLE CARATTERISTICHE 
AMBIENTALI, PAESAGGISTICHE E STORICHE DEL PARCO MEDESIMO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. DOTTORINI 
Atto numero: 310 
 

Il Consigliere Dottorini illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Rometti. 
 

Presidenza del Vice - Presidente Gilioni 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica 
 
OGGETTO N.63  
ISTITUZIONE DI UN CORSO DI LICEO SCIENTIFICO PRESSO LʹISTITUTO DI ISTRUZIONE 
SUPERIORE MAZZATINTI DI GUBBIO A PARTIRE DALLʹANNO SCOLASTICO 2005/2006 
IN ATTUAZIONE DELLA DELIB. CONS. REGIONALE N. 440 DEL 21/12/04 - REVISIONE DA 
PARTE DELLA G.R. DELLʹOFFERTA FORMATIVA SCOLASTICA NEL TERRITORIO 
REGIONALE - ADOZIONE DI INTERVENTI VOLTI A GARANTIRE AI CITTADINI 
CONDIZIONI DI PARI OPPORTUNITAʹ DI ISTRUZIONE 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. SPADONI URBANI 
Atto numero: 404 

Il Consigliere Spadoni Urbani illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Prodi. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica 
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OGGETTO N.43  
DEFINITIVA INIBIZIONE DI QUALSIVOGLIA RICHIESTA DI SFRUTTAMENTO DELLA 
SORGENTE BOSCHETTO - RIO FERGIA A SEGUITO DELLʹESITO DEGLI ESAMI 
EFFETTUATI DALLʹA.R.P.A. (AGENZIA REGIONALE PER LA PROTEZIONE 
AMBIENTALE) SUL COLLEGAMENTO TRA IL POZZO DI CORCIA E LA SORGENTE 
MEDESIMA 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. LAFFRANCO 
Atto numero: 353 
 

Il Consigliere Laffranco illustra l’interrogazione. 
 

Presidenza del Presidente Tippolotti 
 
 Risponde l’Assessore Bottini. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica 
 
OGGETTO N.16  
INTENDIMENTI DELLA G.R. SULLA NECESSITAʹ DI IMMEDIATA CHIUSURA DELLA 
DISCARICA UBICATA IN LOCALITAʹ PIETRAMELINA DEL COMUNE DI PERUGIA, 
NONCHEʹ SULLA COSTRUZIONE DI NUOVI INCENERITORI 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. VINTI 
Atto numero: 209 
 

Il Consigliere Vinti illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Bottini. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica 
 
OGGETTO N.59  
COMPLESSO INDUSTRIALE DELLʹEX AZIENDA OFFICINE BOSCO DI TERNI ACQUISITO 
E RISTRUTTURATO DALLA SVILUPPUMBRIA S.P.A. - PREOCCUPAZIONI IN ORDINE 
ALLA FUTURA UTILIZZAZIONE 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. NEVI 
Atto numero: 399 
 

Il Consigliere Nevi illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Giovannetti. 
 

 4



 
 
 U F F I C I O  A T T I  C O N S I L I A R I ,  P R O C E S S O  V E R B A L E  E  S I S T E M A  I N F O R M A T I V O  

 
 L’interrogante svolge intervento di replica 
 
OGGETTO N.14  
NUOVO TRACCIATO DELLA S.S. N. 219 PIAN DʹASSINO - TEMPI PREVISTI PER LA 
REALIZZAZIONE DEGLI INTERVENTI PROGRAMMATI E FINANZIATI 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. GIROLAMINI 
Atto numero: 201 
 

Il Consigliere Girolamini illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Mascio. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica 
 
OGGETTO N.1  
INIZIATIVE AI FINI DELLA REALIZZAZIONE DI UN NUOVO CASELLO AUTOSTRADALE 
NELLA ZONA NORD DI ORVIETO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. MELASECCHE GERMINI 
Atto numero: 3 
 

Il Consigliere Melasecche Germini illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Mascio. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica 
 
OGGETTO N.45  
AVVENUTO CONFERIMENTO - DA PARTE DELLA G.R. - DI INCARICO PROFESSIONALE 
ALLA FACOLTAʹ DI MEDICINA DELLʹUNIVERSITAʹ DEGLI STUDI DI FIRENZE RELATIVO 
AL POTENZIAMENTO E SVILUPPO DEI SISTEMI AMMINISTRATIVO - CONTABILI E DI 
CONTROLLO NELLE AZIENDE UU.SS.LL. E NELLE AZIENDE OSPEDALIERE DELLA 
REGIONE UMBRIA 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. MODENA, MELASECCHE GERMINI, NEVI, ROSSI LUCIANO E SPADONI URBANI 
Atto numero: 358 
 

Il Consigliere Modena, primo firmatario dell’interrogazione, illustra 
l’interrogazione medesima. 
 
 Risponde l’Assessore Rosi. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica 
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OGGETTO N.60  
OPPORTUNITAʹ DELLʹAPERTURA - ANCHE A SPOLETO - DI UNA SEDE DISTACCATA 
DELLA COMMISSIONE MEDICA PROVINCIALE PER LE PATENTI DI GUIDA 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. CINTIOLI 
Atto numero: 401 
 

Il Consigliere Cintioli illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Rosi. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N.55  
INTERVENUTA AUTORIZZAZIONE DA PARTE DEL GOVERNO NAZIONALE - PER SCOPI 
DI PREVENZIONE DELLA DIFFUSIONE DELLA COSIDDETTA INFLUENZA AVIARIA - 
ALLA ASSUNZIONE A TEMPO DETERMINATO DI DODICI MEDICI VETERINARI - 
CRITERI DI RIPARTIZIONE DEI MEDICI STESSI TRA LE AZIENDE UU.SS.LL. 
DELLʹUMBRIA E MODALITAʹ DEL LORO IMPIEGO 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. LIGNANI MARCHESANI 
Atto numero: 394 
 

Il Consigliere Lignani Marchesani illustra l’interrogazione. 
 
 Risponde l’Assessore Rosi. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica 
 
OGGETTO N.48  
TEMPI PREVISTI PER LA DEFINIZIONE DELLʹACCORDO - TRA REGIONE UMBRIA E 
MEDICI DI MEDICINA GENERALE - RELATIVO ALLA STESURA DELLA NUOVA 
PIATTAFORMA PER LʹASSISTENZA TERRITORIALE 
Tipo Atto: INTERROGAZIONE 
Presentata da: CONSR. TRACCHEGIANI 
Atto numero: 365 

 
Il Consigliere Tracchegiani illustra l’interrogazione. 

 
 Risponde l’Assessore Rosi. 
 
 L’interrogante svolge intervento di replica. 
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 Al termine dell’intervento del Consigliere Tracchegiani, il Presidente 
propone di porre termine ai lavori. 

 
Così resta deciso. 
 
La seduta è tolta alle ore 18.05. 

 
(Non hanno partecipato alla seduta i Consiglieri: 1) Bocci Gianpiero; 2) 
Bracco Fabrizio; 3) Brega Eros; 4) Carpinelli Roberto; 5) De Sio Alfredo; 
6) Lorenzetti Maria Rita; 7) Masci Luigi; 8) Rossi Gianluca; 9) Sebastiani 
Enrico). 

(Non hanno partecipato alla seduta i membri di Giunta esterni al 
Consiglio Assessori Liviantoni e Stufara). 
 
 
 
 

L’ESTENSORE 
 

    dr. Adriano Panfili 
 
 

 
 
 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 
 

 
 
 

IL PRESIDENTE DI TURNO 

  
 

Giovanni A. Lignani Marchesani 
 

 
Mauro Tippolotti 

 
 

 
 

Mara Gilioni 

 
 
 
 
 

 

Eg/ 
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